

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



一份来自冬天的厚礼 爱心企业向新河小学捐赠110台空调

 做文明有礼温岭人

本报讯（通讯员毛雨鹏）近日，一辆辆满载空调的货车开进了新河小学。这是浙江美机缝纫机有限公司向新河小学捐赠的110台空调，价值40多万元。

新河小学有师生员工2345人，55个班级。由于教室未安装空调，夏秋季时酷热难熬，学生们常常汗流浃背；冬季时又比较寒冷，影响学生的学习热情。

得知这一情况，浙江美机缝纫机有限公司董事长林雪平和他的夫人林燕飞慷慨解囊，捐赠给学校110台挂式空调，希望给师生们创造一个良好的

教学环境。浙江美机缝纫机有限公司位于新河镇，年产值达五六亿元，是行业龙头企业。美机非常重视公益事业，关注家乡教育发展。此次捐赠，满载着企业对教育事业的支持和关心。看着空调搬进校园，孩子们个个喜笑颜开。学校计划每间教室安装两台，110台空调

安装完成后，吹开的将是一幅更加美丽和谐的校园画卷。校长陈明辉高兴地说：有了这么多空调，这个冬天学生会十分温暖。这真是一份来自冬天的厚礼。他表示，双减背景下，空调的安装也为明年的暑期托管做好了硬件保障，让学生们即使在炎炎夏日中也能尽情学习。

城南女企业家慰问困难妇女儿童 送上寒冬里的暖暖情谊

本报讯（通讯员金云国）近日，城南镇妇联和统战部门携手市女企业家协会，在冷水塘村、沌头村、寨门村、江湾村、照谷村、长沙村、西坑村、西山村、双联村开展“岁寒情暖，巾帼暖人心”走访慰问活动。3位女企业家分批次为9户困难妇女儿童家庭送去现金和生活物资，解决他们的生活所需，让他们感受到社会的关怀。

在沌头村，50多岁的杨和平看着孔丽华送来的空调，连连道谢。杨和平因为近亲结婚，导致两个女儿患上先天疾病常年卧床。今年冬天，他最大的心愿就是为两个孩子安个空调。当天的活动中，市女企业家协会副会长、浙江铭振电子股份有限公司党支部书记孔丽华为他家送来了慰问物资和一台挂式空调，解决了杨和平全家的生活急需。随后，孔丽华在城南镇妇联、统战

及驻村干部等陪同下，又走访慰问了长沙村、冷水塘村的蒋春莲家和应素红家，为他们送上空调、毛毯和大米、油等生活物资。同样的情形也在吞环和横山两个管理区的村庄里出现。在城南镇妇联和统战干部的陪同下，市政协委员、瀚洋资源电力有限公司副总经理蔡慧红和温岭市万泰热处理有限公司总经理朱君连，先后走访慰

问了照谷、寨门、江湾等村的6户困难妇女儿童家庭，为每户家庭送去了慰问金及电视机、毛毯、小型洗衣机、大米和油等生活物资，并详细询问他们家庭成员的身体状况和困难需求，鼓励他们树立生活信心，用积极乐观的心态克服困难。她们将企业家的温暖和关怀送到困难群众身边，让困难群众感受到寒冷冬日里的暖暖情谊。



清风隽永 待君来赏 明清江南扇面精品展展示古时风雅

本报讯（记者黄晓慧）温岭博物馆临展厅又有新展了：12月14日，清风隽永——明清江南扇面精品展在该馆三楼临展厅开始展出。

此次展览的扇面精品，按题材分为山水寄情、花鸟娱乐、容影随性和诗文咏志等四个部分，分别为山水画扇面、花鸟画扇面、人物画扇面和书法扇面。

此次展览的扇面作者是明清时代的人，地域也限于江南。展

览介绍较简略地介绍了扇子的发展历史，使观众大略了解中国的扇子文化。

据展览前言介绍，书画扇集实用、工艺与艺术于一体，无论是团扇还是折扇，上至帝王宦官、下至庶民百姓，都曾使用和欣赏，成为流传最为广泛的传统艺术品之一。幅不盈尺的扇面不仅有着悠久的历史，还代表着中国传统文化的理想境界。据文献记载，扇面绘画的起源很早，可追溯至宋代，在帝王的推崇下，

团扇书画渐臻顶峰。明代以后，折扇画渐执牛耳，山水、人物、花鸟无所不能。延至清代，在各路画派的推动下，形式和内容翻新出奇，风格流派异彩纷呈。

此次展览的精品扇面，作者为明人的较少，绝大部分是清人作品。明人作品，有陆治山水扇页、张宏山水扇页、陈继儒行书扇页、王宠行书扇页、文伯仁人物扇页等。清人作品，有张熊花鸟扇页、王鉴牡丹扇页、任远花卉扇页、费

丹旭仕女扇页、陆润庠（清代状元）行书扇页。细细品赏，赏心悦目。参观展览之后，自然而然地会有展览结语所言之感想：如今的扇子，早已不只是引风纳凉之物。它既是一种独特的传统文化符号，又寄寓着个人的风雅趣味。开合之间，清风出袖、明月入怀，追风逐雅、托物言志。

此次展览展期较长，将持续至2022年3月13日，欢迎市民抽空前往欣赏。

创新基层治理 数字管理赋能 箬横镇村级档案规范化工作实现全覆盖

本报讯（通讯员江文辉）箬横镇水岸村，一间恒温恒湿的现代化档案室内存放着该村45年的档案，档案时间跨度为1977年到2021年，各类文书档案、基建档案、照片档案记录了村庄历史变迁。这是该村实施档案工作服务基层社会治理的重要成果。

根据上级档案部门的统一部署，今年以来，箬横镇结合属地档案工作实际情况，以创新基层治理，数字管理赋能为工作抓手，开展档案工作服务农村基层社会治理试点，大力推进村级档案规范化工作。据

工作人员介绍，在具体实施过程中，依托省一级达标创建的镇级综合档案室平台，镇级示范带动村级档案有规可依，做到村级档案规划建设在硬件上因村制宜，在软件上力求完美。同时，运用数字管理赋能农村基层社会治理，推进村级组织转变工作观念，规范履行为，促进《村级档案管理办法》落地实施，确保村级档案存得下来、管得安全、用得方便。

据水岸村党支部书记、村委会主任林正玲介绍，成为镇级档案示范点后，村里的档案

室全面实现了数字化管理，并配置了防盗门窗、温湿度计、灭火器、除湿机、空调、防磁柜等设备，建立了文书档案、基建档案、设备档案、业务档案、会计档案、实物档案、3类照片档案，完成了大事记、组织沿革、全宗介绍、档案利用效果等编撰，做好了温湿度登记、档案借阅登记等。现在只要在电脑上点击，就能找到档案具体的存放位置，还能直接在电脑上阅读档案扫描件，感觉跟数字图书馆一样高效。

目前，像水岸村这样的

示范点，箬横镇还有两处，分别是前九份村与坭屋村。相关负责人表示，在镇、村两级的共同努力下，今年全镇村级档案规范化工作已实现全覆盖。下一步，该镇将以示范点引领建成示范带、示范区的方式，进一步推动档案数字化建设，并在具体业务上，指导各村档案员做好档案的统计、利用工作，对各类档案库存、接收、销毁、利用等有计划、有步骤地进行统计，积极做好档案信息资源的开发利用，以亲切态度和快速效率为农村基层社会治理提供优良服务。

防疫最前线

太平开展村（社区）核酸筛查实地演练 提升应战能力

本报讯（通讯员张鲜红）信息采录点与核酸采样区间隔至少10米，人员必须以实际居住地为准。12月17日，太平街道逐个村（社区）组织开展核酸筛查实地演练，以提升各村（社区）紧急应对能力。

太平街道是温岭的中心城区，有常住人口12万人，人员流动性大，情况复杂，疫情防控压力大。万一发生新冠肺炎疫情，各村（社区）将承担核酸筛查重任，村（社区）干部必须熟练掌握核酸筛查各个环节，并按照要求在最短时间内启动核酸筛查程序。

此次演练模拟附近出现新冠肺炎疑似病例，各村（社区）按照要求立即开展全员核酸筛查。早上8时30分左右，各村（社区）接到紧急指令，紧急启动全员核酸筛查程序。按照既定预案，各村

（社区）迅速准备好防疫物资，在预先选择好的核酸筛查点拉起警戒线，按照筛查点设置规划要求分别搭建相应数量的采样点和检录台，搭建帐篷，工作人员和志愿者按照要求迅速就位，立即开始全员核酸筛查。

在各村（社区）开展核酸筛查实地演练的同时，太平街道核酸筛查应急演练指导小组成员分组到各村（社区），逐个进行指导点评。从当天的演练来看，核酸筛查点布局不规范、人员底数不准确，是各个村（社区）普遍存在的问题。对于存在的问题和不足，指导组一一予以指出，要求他们进一步整改完善。

这次核酸筛查实地演练，使得各村（社区）掌握了核酸筛查场地布局、点位人员安排、筛查流程等，确保关键时刻拉得出、扛得起、打得赢。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

全会精神宣讲进海岛

本报讯（通讯员江文辉）今年的11月8日至11日，我们党的十九届六中全会在北京召开。大家知道今年是中国共产党成立几周年吗？对，100周年，我们中国共产党是在1921年成立的。为做好十九届六中全会精神六讲六做大宣讲活动，近日，松门镇组织宣讲员、文艺骨干搭乘渡轮来到九洞门岛上的铜门村，开展六中全会精神宣讲进海岛活动，进一步提高群众的知晓率。

铜门村位于松门镇的龙门管理区，是全镇仅剩的两个海岛村之一，全村人口500多人，但生活在岛上的仅二三十人。

下午2时10分许，活动拉开帷幕，该镇相关负责人结合自己对十九届六中全会精神的理解，该镇相关负责人表示。

横峰致力营造文明环境 集中清理装修垃圾



本报讯（通讯员沈益峰）一边是崭新的住宅小区，一边是绿油油的农田，然而连接这两头的一条宽阔马路，却被建筑垃圾占去了一大半。为深化“三为”专题实践活动，积极响应群众呼声，12月16日，横峰街道组织多辆挖机和清运车，对川安华庭小区西侧横邱路桥头的大量装修垃圾进行了集中清理。

此处的废弃旧木板、家居装饰物、石料等装修垃圾，都是附近川安华庭安置小区的居民在装修时产生的。随着今年安置小区房屋全面交付，大部分居民开始

对新房进行装修，随之产生的建筑垃圾乱倾倒现象，严重影响周边环境秩序。周边是全域改造拆迁区，缺少监控，只要有一户把装修垃圾倾倒在这里，很快就会有人跟风乱倒，没多久垃圾就有一大片，增加了我们查处和清理的难度。横峰街道行政执法中队相关负责人说。

经过一天的整治，该处装修垃圾被全部清理干净，累计清运50余车。为从源头上遏制随意倾倒装修垃圾的现象，下一步，横峰街道将坚持常态化、高频次、高效率的巡查，采取全天巡查的方式，做到及时发现、制止和查处，并对居民加强文明行为宣传。同时在主要路口增设监控，严厉打击随意倾倒和占道堆放建筑垃圾的行为。

遗失启事

作废。

●温岭市新河镇锦鸿村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454006439301，开户银行：温岭农商银行新河支行，开户账号：201000206407398，开户日期：2018年10月11日，声明作废。

●温岭市箬横镇联东村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证（副本），统一社会信用代码：N2331081MF2589239A，发证日期：2019年12月4日，声明作废。

●温岭市箬横镇联东村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454006425201，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司箬横支行，开户账号：201000209406521，开户日期：2018年11月28日，声明作废。

●温岭市箬横镇联东村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454006425201，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司箬横支行，开户账号：52331081MJ9878118B号，声明作废。

●温岭市泽国镇下庄社会组织服务站，遗失民办非企业单位登记证书（正副本），业务主管单位：温岭市民政局，发证日期：2019年11月29日，52331081MJ9879786M号，声明作废。